

国内·综合

300多个下线遍布全国,每天发货600多单

“假证教主”易凤飞落网



核心提示

□据 新华社杭州 10月22日电

全国300多个下线,每天发货600多单,涵盖200多个种类,警方查获20多万本假证照,总重量超过5吨……日前,浙江诸暨一个涉及全国多个地区的制假证团伙被警方摧毁。被称为全国假证制售“业界巨头”“假证教主”的易凤飞落网。



办案人员起获的证物

(网络图片)

1 市面上几乎所有证件均有涉足

7月9日,浙江省温州市乐清市,清远路和104国道交叉口,一名男子从路边停着的轿车上下来,四处张望一番后,在一个卖西瓜的摊位上吃起了西瓜。穿着便服的侦查员走上前和该男子搭话,“易凤飞!”毫无防备的男子应了一声“哎”,随后冰冷的手铐铐住了他的手。

这名男子就是被行业内称为“假证教主”的易凤飞。在他停在路边的车里,放着准备当天寄往各地下线的600多本假证。

2 发展300多名老乡做下线

2007年和2009年,易凤飞就因伪造公文印章罪在浙江义乌被判过刑。“那时候自己做下线,到处贴小广告卖假证,后来出来了觉得这样做虽然来钱快,但风险太大,就选择了自己做上家,发展下线做生意。”易凤飞说。

据了解,易凤飞的制售假证供应链遍布全国。

3 当面交易,发证机关难辨真伪

易凤飞的制假窝点在乐清市的一座三层小楼里。易凤飞交代,一般假证的制作工艺并不复杂,小文印店就能打印,如果制作某个地方单独流通使用的假证,就需要下线在收到假证半成品后自行找刻章店刻制相应的地方单位公章。

在该窝点的地下室里,记者见到了冲压机床、油墨滚墨机、牌照磨具等加工设备。除了普通的纸质证照,易凤飞还经营假汽车号牌的生意,小轿车、大货车、

4 散发名片招揽业务

郭某是易凤飞的老乡,也是他的下线,从2011年4月开始,郭某化名“李旺”,跟着自己的老乡做起了兜售假证的生意。

诸暨建筑市场较为活跃,因此与建筑企业资质有关的证件格外走俏。在建筑工地附近,人们经常会收到“东南亚证件集团有限公司”的名片,联系人就是郭某化名的“李旺”,名片背面的文字显示可以办理从出生证

到死亡证等各类证件,名片上印上了联系电话和QQ号。为了防止下线落网波及自己,易凤飞让下线在储存联系方式时不要使用真实姓名,且相关的资金往来记录必须销毁。

办案民警表示,由于涉及人员众多,目前,案件还在进一步深挖,对购买、使用伪造证件的人员,警方也将根据掌握的线索逐一梳理出来。

经过几年经营,超过300个老乡被易凤飞发展成了下线,易凤飞的名气在老乡中口口相传。“大部分老乡我都不认识,来往得越少,被抓的概率也就越小。”易凤飞坦言,自己手机中的联系方式从不存姓名,都是以“地点加手机尾号”的形式指代各地的下线。

拖拉机号牌,在他这儿都可以做,成品的逼真度极高。

与其他假证贩子不同,易凤飞的下线和买证人通常是当面交易。这种举动被业内人视为“胆大诚信”的体现,因此在浙江当地,易凤飞及其下线拓展出了相当可观的市场。

据了解,这些假证做得非常逼真,有时连发证机关的工作人员都无法分辨真伪,只能通过网上的实名登记信息才能分辨真伪。

小学校长称数学课逻辑性太强,取消一、二年级数学课

加减乘除靠边站 国学书法排在前

□据 央广网

据中国之声《央广新闻》报道,数学一直是我国低年级小学生的“标配”课程,然而在山东省聊城市的一所公立小学中,一、二年级的学生被取消了数学课。校长称,逻辑性强的数学课程并不适合低年级学生,这项大胆的改革也引发了不少争议。

学校 已有24个班取消了数学课

从2013年开始,山东省聊城市嘉明第一实验小学就尝试进行数学教学改革,他们招收了两个班的学生作为试点,对这两个班的学生推迟学习数学课的时间,取消了一、二年级的数学课,而补充朗诵、国学、书法等课程。从三年级开始,学生才接受普通数学课程教育,如今,首届实验班的学生已经正式开始上数学课,经过一个多月的学习,根据学校和部分家长反映,暂时还没有发现这两个班的孩子对课程有什么不适应。目前,学校已有24个班取消了数学课。

专家 教育的创新也需要专业评估

山东师范大学附属小学数学教师王文静告诉记者,目前学校一、二年级开设的数学课是打基础的内容,主要是让学生认识数字和立体图形,体会和感知是这两个年级学生学习数学的重要目的,因此开设数学课这两个年级的学生来说是必要的。

也有专家认为,在教育方式问题上,应该尊重教师作为专业技术人员的自主权,但是教育的创新也需要专业评估,给教师创新的空间也不是无条件的,主管部门应进行动态跟踪和管理。

校长 低年级的孩子记忆力好、逻辑性差

记者日前采访了聊城市嘉明第一实验小学的校长李志猛,李校长是数学教师出身,曾在聊城市实验中学长期担任校长。他介绍,根据他常年从事数学教学的经验,低年级的孩子记忆力好、逻辑性差,而数学恰恰是门逻辑性很强的课程,而且小学数学知识点不多,很容易让低年级的孩子陷入死记硬背的怪圈里,因此在一、二年级取消了数学课。

微博热议

点赞

@林海雪原:完全赞成!这一做法值得肯定!大家看看小学三年级的数学应用题吧,绝对会难倒一批又一批成人的!

@荣锅:应该支持这位校长,现在孩子缺少的是道德教育!

拍砖

@vovo:只能说该校长是弱智加弱视。取消小学低年级数学课,只能阻碍孩子的智力开发,没有任何益处。

@丝醇酸奶:你一个学校取消了,别的学校不取消,学生咋办?